

## ВСЕРОССИЙСКАЯ ДЕКАДА ПОДПИСКИ

С 5 по 15 декабря во всех почтовых отделениях проходит Всероссийская декада подписки на первое полугодие 2023 года.

В эти дни на ряд изданий можно подписаться по льготной цене, в том числе и на районную газету «Новая жизнь»:

• на 6 месяцев – 707 рублей 28 копеек. Спешите оформить абонемент на любимую газету или журнал по выгодной цене!

Общественно-политическая газета Бердюжского района Тюменской области

# НОВАЯ ЖИЗНЬ

Газета основана в октябре 1930 года

№ 99 (11185)

СРЕДА 14 ДЕКАБРЯ 2022 ГОДА

Наш сайт: BERDMEDIA.RU



ТЕРРИТОРИЯ: ВЕКТОР РАЗВИТИЯ

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ



## Догазификация станет бессрочной

**Программа бесплатной догазификации домовладений граждан станет бессрочной. Это позволит большему количеству граждан бесплатно провести газ до своих участков.**

В Тюменской области в 2022 году субсидия на установку внутридомового газового оборудования увеличена с 60 до 130 тысяч рублей. Расширен список категорий граждан, которые могут обратиться за этой поддержкой.

АО «Газпром газораспределение Север» сообщает о приеме предварительных заявок для включения в график догазификации. Подать заявление можно любым удобным способом: на сайте <https://sever04.ru/> в разделе «Догазификация» или «Прием документов в электронной форме» или обратившись по адресу: с. Бердюжье ул. Промышленная, 2. Телефоны для справок: 8 (34554) 2-13-91, 8-800-350-04-04.

## Единая Система-112

**Тюменская областная служба спасателей экстренного реагирования вошла в Систему-112.**

Набрав 112, позвонивший попадает в единую дежурно-диспетчерскую службу по обработке экстренных вызовов. По типу «Единого окна» информация обрабатывается и в считанные минуты передается в соответствующие службы.

Система-112 предназначена для обеспечения вызова экстренных оперативных служб, таких как полиция, скорая медицинская помощь, пожарная охрана и другие. Звонить можно с сотового и со стационарного телефонов.

Подготовила Юлия МИХАЙЛОВА

## Подводим итоги 2022 года и смотрим в будущее

**В беседе с главой муниципалитета Виктором Рейном подводим итоги года уходящего и говорим о планах.**

**В 2022 году большой объем работ был сделан в части дорожного строительства, ремонта многоквартирных домов, наведения порядка и благоустройства райцентра и населенных пунктов в Бердюжском районе.**

– Работали в рамках выделенного финансирования по нескольким направлениям: дорожное строительство, ремонт многоквартирных домов, освещение, наведение и поддержание порядка, обустройство детских площадок, – рассказывает Виктор Александрович. – Как и прежде большой объем средств был вложен в благоустройство наших населенных пунктов. Вопросы наведения порядка, безопасности и создания комфортной среды – это то, что чаще всего волнует наших жителей. Селяне хотят видеть свои села и деревни ухоженными, красивыми и современными. Люди озвучивают проблемы и свои пожелания на ежегодных собраниях в сельских поселениях, на личном приеме или в беседе с главой своей территории. Мы планомерно движемся в части ремонта дорог в райцентре и в сельских поселениях, но сделать быстро или все и сразу – не получится. Ведь на ремонт и содержание дорог муниципального значения из областного бюджета выделено порядка 17 миллионов рублей.

Эти средства закрывают наиболее проблемные участки.

Виктор Рейн отметил: в прошлом году начато благоустройство микрорайона «Южный». Ныне работа была там продолжена, и еще одна улица – Уютная – получила асфальтовое покрытие. Продолжался ремонт улицы Коммунаров в Окунево – по километражу эта улица почти два километра. Поэтому работать приходится частями. В прошлом году было сделано 400 метров, в этом году – почти 500. В 2023 году работа по этому объекту продолжится.

Ситуация по дорогам постоянно мониторится. Специалисты комитета жилищно-коммунального хозяйства и строительства отслеживают, в каких населенных пунктах остались дороги без твердого покрытия, реагируют на обращения жителей. Проблемные участки вносят в перечень работ на текущий и следующий сезоны. В этом году была сделана дорога с твердым покрытием в щебеночном исполнении по улице Набережной в деревне Гагарино. В рамках содержания дорог и текущего ремонта был приведен в порядок заезд между домами 2 «Е» и 2 «Ж» по улице Молодежной. Также параллельно сделано освещение этого участка. В течение лета выполнился ямочный ремонт дорог и работы по содержанию для устранения дефектов и поддержания в нормативном

состоянии. По областным дорогам проходил ремонт по двум объектам: положен асфальт на автодорогах Полозаозерье-Кутырева и Бердюжье-Зарослое.

– На 2023 год объем финансирования по муниципальным дорогам не изменится, – отмечает Виктор Рейн. – Мы продолжим работать по микрорайону «Южный» и по улице Коммунаров в Окунево. Другие проблемные участки определим в ходе строительного сезона.

**Большой объем работы – в сфере ЖКХ**

В сфере коммунального хозяйства одним из главных итогов 2022 года можно назвать газификацию села Зарослого. Котельная там также переведена с твердого топлива на газ. Социальные объекты в селе обеспечены теплом в бесперебойном режиме. Активно жители района участвуют в программе «Догазификация». Всего на 1 декабря газовики подвели стояки к 156 домовладениям, в 91 из них уже осуществлен пуск газа. По концу года эти данные еще изменятся – люди продолжают обращаться с заявлениями на газификацию. Тем более увеличилась сумма субсидии из регионального бюджета для определенных категорий граждан.

## В лесах разложена вакцина для животных

**Более 318 тысяч доз вакцины против бешенства диких плотоядных животных разложено в тюменских лесах в 2022 году. Вакцинацию проводят специалисты ветеринарной службы Тюменской области совместно с представителями регионального Госохотдепартамента.**

Ветеринарная служба напоминает: в случае захода диких животных в населенные пункты, рекомендовано не приближаться к ним и не подкармливать. К бешенству восприимчивы все виды домашних и сельскохозяйственных животных, может им заболеть и человек.

Заражение человека происходит при укусе или попадании слюны бешеного животного на поврежденную кожу. В случае укуса рану необходимо промыть мыльным раствором и немедленно обратиться в медицинское учреждение для прохождения курса антирабической вакцинации.

По информации Госохотдепартамента Тюменской области

2»

ТЕРРИТОРИЯ: ВЕКТОР РАЗВИТИЯ

# Подводим итоги 2022 года и смотрим в будущее

**«1** – В ходе подготовки к отопительному сезону в котельной по улице Приозерной заменили один из котлов, – говорит глава района. – Новое оборудование современное и более мощное позволяет обеспечивать теплом шестнадцать многоквартирных домов. Установлены три блочные станции подготовки и очистки питьевой воды с подачей в централизованную сеть в селах Окунево, Уктуз и Зарослое. Сегодня во всех центральных усадьбах сельских поселений, кроме Старорямова, работают такие станции водочистки. В Старорямова воду надлежащего качества подаем с подземных источников, необходимости в такой системе очистки там нет. Отмечу, в этом году проведен ремонт дополнительных скважин в Старорямова и Бердюжье. Лето было жаркое, того объема воды, что подавали, недостаточно. Поэтому приняли решение о проведении работ по водоснабжению в этих населенных пунктах.

## Преображаются дома

Нынче большой объем работы был сделан в части ремонта многоквартирных домов (МКД), который проводится за счет средств областного фонда капитального ремонта МКД. Завершен ремонт крыш домов №№ 1, 3, 5, 7 по улице Молодежной, № 14 по улице Свердлова, № 10 по Кирова. Кроме того, в доме № 7 по улице Молодежной проведены работы по усилению фундамента и замене лоджий, которые были в аварийном состоянии. Строители завершают ремонт крыши дома по Молодежной, 6, затем будет сделана крыша по улице Карла Маркса, дом 2.

## Продолжается благоустройство улиц

В течение лета продолжалось благоустройство населенных пунктов района. Улицы Кирова и Свердлова получили новый, современный вид, все выполнено в едином стиле. Сквер Пограничников и автомобильные стоянки, тротуары и фонари, скамейки и урны, клумбы и цветники – все стало украшением села. Так в целом преобразуется облик центра Бердюжья.

В этом году приведена в порядок площадка около административных зданий по улице Кирова, где расположены Мировой суд и комплексный центр. Участок там дорожники заасфальтировали, удобно подъехать и оставить машину. В планах на 2023-2024 годы продолжить благоустройство около зданий КЦСОН и автовокзала.

Виктор Рейн отмечает: третий год подряд Бердюжский район по итогам социально-экономического развития занимает второе место в рейтинге муниципалитетов. По его итогам выделяется грант. Большая часть этих средств идет на благоустройство.

– В этом году в районном парке были заменены все игровые



По ремонту муниципальных дорог работы выполнены в полном объеме



Современные светодиодные фонари в центре села стали украшением улиц



После ремонта дом по улице Молодежной, 7 не узнать – новая крыша и балконы

элементы на детской площадке и полностью обновлено покрытие, – добавил глава района. – На этот объект были израсходованы средства районного бюджета и гранта инициативного проекта граждан. Общая сумма расходов составила порядка 5 миллионов 200 тысяч рублей. По просьбам жителей добавили игровые элементы на детские площадки в микрорайонах «Молодежный» и «Западный». Зимой там были установлены сертифицированные детские горки. Современная двойная большая горка появилась в районном пар-

ке. Сияет разноцветными огнями сквер Пограничников, установили елку в «Западном». Новые елки и горки радуют ребятшек во всех центральных усадьбах Бердюжского района.

Современные светодиодные фонари сегодня освещают улицу Гнаровской – от здания Пожарной части до школы. Там всегда много пешеходов, особенно школьников. Поэтому в целях безопасности этот участок нужно было осветить.

– Ряд работ еще будут выполнены в декабре, по другим – контракты переходят на следующий



Все игровые элементы заменили в парке на новые современные

год. До конца 2022 года в конце улицы Чкалова будут установлены опоры освещения, – продолжает Виктор Александрович. – На этом участке расположены две остановки общественного транспорта, поэтому там необходимо обеспечить безопасность водителей и пешеходов. На сегодня заключен контракт по ремонту фонтана в районном парке. Работа по этому объекту будет выполнена в мае-июне 2023 года.

Подводя итоги года, глава района отметил: все, что заплани-

ровано, было сделано в рамках того финансирования, которое получил муниципалитет.

С каждым годом преобразуется облик райцентра и сельских поселений – строятся и ремонтируются дороги, современное «лицо» приобретают дома, обустраиваются детские площадки и места для прогулок и отдыха жителей. Светлее и комфортнее становится на улицах. Все создается для уюта и безопасности жителей Бердюжского района.

Юлия МИХАЙЛОВА

Фото автора, Виктора Шмидта

## НА СТАРТ

## Волейбольная сборная играет в клубном чемпионате

**Сборная Бердюжского района по волейболу, которая выступает в первой лиге, продолжает соревнования в клубном чемпионате Тюменской области.**

В этом году у ребят напряженный спортивный сезон – они завершили играть в муниципальном чемпионате, где участвовали 22 сборных региона. Тогда наша дружина стала четвертой, пропустив вперед титулованные городские сборные из Тюмени, Тюменского района и Ялуторовска. Сразу после этих матчей волейболисты приступили к тренировкам, а затем и играм клубного чемпионата. На соревнованиях заявлены одиннадцать команд, причем только две из них – Бердюжье и Упорово – представляют районные центры нашего региона. Остальные дружины из городов. Матчи проходят на разных площадках в Тюмени, Упорово и Бердюжье.

В минувшие выходные центральный стадион нашего села стал площадкой для игр областного волейбольного чемпиона-



В матче между сборной Бердюжского района и командой ТюмБИТ шла упорная борьба за каждое очко

та. В субботу прошла встреча сборной Бердюжского района с командой Тюменского индустриального института. По итогам пяти партий победу со счетом 3:2 одержали наши ребята. В воскресенье матч с командой ТюмБИТ оказался не таким удачным для бердюжских волейболистов – проиграли со счетом 3:1.

В составе волейбольной команды Бердюжского района выступали: Андрей Бухвастов, Федор Руденко, Кирилл Батьковский, Максим Кривошеков, Алексей и Анатолий Разуваевы, Александр Шубин, Сергей Кирсанов, Евгений Ежов, Иван Федоров и Максим Петрулев.

В областном чемпионате у спортсменов состоялись всего четыре игры. После новогодних праздников соревнования возобновятся, и наши волейболисты еще будут бороться за победы в играх. Поэтому ждем матчей с участием нашей сборной и болеем за ребят!

**Юлия МИХАЙЛОВА**  
Фото автора

## На спортивный праздник собрались ветераны

**В минувший вторник на центральном стадионе состоялись районные спортивные соревнования для членов совета ветеранов и первичных ветеранских организаций сельских поселений. В состязаниях под веселым названием «Пенсионерские старты» приняли участие пять команд из Бердюжья, Окунево, Пеганово, Мелехино, Полозаозерья.**

– Такие состязания стали доброй традицией и проводятся несколько раз в год. Главное для ветеранов – участие, активное включение в общественную спортивную и творческую жизнь района, – говорит Елена Плясунова, председатель районного совета ветеранов. – После «Спартакиады трех поколений», которая прошла сначала на районном уровне, а потом на областном, мы решили: такие старты проводить нужно как можно чаще. Это прекрасный повод для встречи, движения и пропаганды здорового образа жизни. Ветераны по мере своих сил занимаются спортом, увлекаются скандинавской ходьбой, катаются на лыжах. Многие объединились в группы здоровья, ходят в спорткомплекс или зал, выполняют несложные упражнения. Конечно, на территориях своих поселений ветераны встречаются и общаются постоянно, но нам важно собираться вместе, заряжаться эмоциями, хорошим настроением.

До начала соревнований все команды получили положение, познакомились с правилами и смогли приступить к тре-



Пегановская команда к старту готова

нировкам. В каждой сборной – по восемь человек. Свои поселения приехали поддержать председатели «первичек» и болельщики. Все участники придумали названия, девизы для своих дружин, единый спортивный стиль. Сборная из Бердюжья «Физкульт-привет» даже подобрала костюмы для участия в этапе «Репка» – подошли творчески, креативно!

Команду из Бердюжья возглавила Татьяна Калугина. Татьяна Анатольевна уверена: этапы спортивной эстафеты без штрафных баллов пройти будет непросто.

– Эстафеты в соревнованиях попались нам сложные, – говорит Татьяна Анатольевна. – Тут и быстрота нужна, и ловкость, и внимание. То бежать с одним

и тремя мячиками, то пройти «переправу», перенести стаканчик с водой и даже сыграть в веселую игру – «Репку». Поэтому без хорошего настроения мы никуда – с радостью выходим на старт.

– В Окуневском доме культуры каждую неделю мы собираемся на занятия в «Клубе здоровья» для ветеранов, – говорит Инзира Слинкина. – Беседуем о здоровье, делаем простые упражнения для разминки, зарядку на все группы мышц. Поэтому наша команда всегда в отличной форме. Конечно, готовились ко всем этапам этих веселых стартов, тренировались, репетировали речевку и девиз, с нетерпением ждали встречи со своими друзьями. Такие соревнования дарят



Этапы спортивной игры были хоть и не сложными, но требовали от участников внимательности и ловкости

радость общения и хорошее настроение, бодрость.

– Приехала сегодня поддержать команду из Пеганово, – рассказывает Мария Гречишниковна. – Я запасной участник, но готовилась вместе со всеми, хорошо знакома с эстафетой. Все проходит интересно и весело.

После конкурса визиток началась эстафета из девяти заданий. Участники команд участвовали в разминке и викторине шуточных вопросов, прыгали и бегали с мячом, преодолевали этап «Командная связка», когда левая нога одного участника привязана к правой ноге следующего. В такой связке дружина должна была преодолеть всю дистанцию и не упасть, иначе вся команда

возвращалась на старт.

По итогам всего соревновательного дня третье место заняла команда из Пеганово, вторыми стали ветераны из Бердюжья. Победила сборная из Окунево.

– В будущем году мы планируем провести несколько спартакиад для ветеранов, – отмечает Елена Плясунова. – Есть желание у представителей старшего поколения поучаствовать в фестивале ГТО, посоревноваться в дартсе, настольном теннисе и других видах спорта. Накануне Нового года нас ждут еще много интересных мероприятий и конкурсов, утренников для детей. Так и нужно жить – дружно и весело!

**Юлия МИХАЙЛОВА**  
Фото автора

# ЗИМА ПРЕКРАСНА, КОГДА БЕЗОПАСНА!



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ	
Четверг, 15 декабря	
Ночь	-20° 771 мм 4-12 м/с 89% ЮВ
День	-15° 767 мм 5-13 м/с 86% ЮВ
Четверг, 16 декабря	
Ночь	-20° 763 мм 3-9 м/с 95% Ю
День	-14° 764 мм 2-6 м/с 95% 3
Четверг, 17 декабря	
Ночь	-19° 764 мм 3-11 м/с 94% Ю
День	-7° 759 мм 5-12 м/с 95% ЮЗ
Четверг, 18 декабря	
Ночь	-7° 754 мм 4 м/с 96% ЮВ
День	-5° 751 мм 2 м/с 97% СВ

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ИНФОРМИРУЕТ

## Распорядиться маткапиталом можно через банк

**Семьи Тюменской области, имеющие сертификат на материнский капитал, могут распорядиться средствами для улучшения жилищных условий без посещения клиентских служб Пенсионного фонда России (ПФР).**

Подать заявление о распоряжении средствами материнского (семейного) капитала на улучшение жилищных условий с привлечением кредитных средств (наиболее востребованное у семей направление программы) можно непосредственно в банке, в котором открывается кредит.

То есть вместо двух обращений – в банк и Пенсионный фонд – семье достаточно обратиться только в банк, где одновременно оформляется кредит и подается заявление на погашение кредита или уплаты первого взноса. Заявления и необходимые сведения из документов банки передают территориальным органам ПФР Тюменской области по электронным каналам. Для этого Пенсионный Фонд заключил соглашения об информационном обмене со 108 кредитными организациями.

В Тюменской области налажено взаимодействие с 18 банками, в число которых вошли Сбербанк, ВТБ, Россельхозбанк, Альфа-банк и другие кредитные организации.

В этом году 2872 тюменских семьи воспользовались удобным способом подачи заявления о распоряжении средствами непосредственно через банк, в котором оформляется кредит.

Напомним, направить средства на улучшение жилищных условий можно, когда ребенку, давшему право на материнский капитал, исполнится три года. Исключение – оплата первоначального взноса по жилищному кредиту или займу, а также направление средств на погашение кредитов и займов на покупку или строительство жилья. В этом случае воспользоваться капиталом можно сразу после рождения или усыновления ребенка.

## ОСАГО для инвалидов

**Инвалиды и дети-инвалиды, которым автомобиль необходим по медицинским показаниям в соответствии с программой реабилитации или абилитации, имеют право на возмещение 50 процентов стоимости полиса ОСАГО. Такую компенсацию в текущем году получил 251 житель Тюменской области, средний размер компенсации составил 3462,00 руб.**

Для оформления пособия инвалиду или законному представителю ребенка-инвалида необходимо подать в клиентскую службу ОПФР по Тюменской области заявление и предъявить индивидуальную программу реабилитации или абилитации, а также договор ОСАГО. Обратиться за компенсацией можно в течение всего срока действия полиса ОСАГО. В случае если заявление подает законный представитель ребенка-инвалида, то потребуется документ, подтверждающий его полномочия.

Денежные средства выплачиваются в течение 5 рабочих дней с момента принятия решения о возмещении расходов.

Напомним, что компенсация по обязательному автострахованию положена инвалидам, которым транспорт необходим по медицинским показаниям. Если сведения о наличии медицинских показаний для приобретения транспортного средства отсутствуют, то право на указанную компенсацию нет. Выплата предоставляется по одному полису ОСАГО, в котором указано не больше трех водителей, включая самого инвалида или его законного представителя.

Пресс-служба Пенсионного фонда Тюменской области

## РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА**

СКИДКИ. РАССРОЧКА.  
МОНТАЖ. Ограничитель в подарок!  
Гарантия качества.  
СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА.  
Т.: 8-902-815-06-94.  
(Главный - Сергей).

Вакуумная очистка печей.  
Тел.: 8-982-918-58-52.

**ТЕПЛИЦЫ**  
ОЦИНКОВАННЫЕ-УСИЛЕННЫЕ  
ЗИМОЙ ДЕШЕВЛЕ. РАСПРОДАЖА!  
Фирма БОЧКОВАР 8-952-343-6666

Требуются мойщицы посуды, Екатеринбург, вахта. Питание, проживание бесплатно. 3/п 60000 р. Тел. 89126779777

ЧИСТКА ПОДУШЕК у вашего дома. Выезд по району.  
Т.: 8-952-676-80-60.

**Выражаем огромную благодарность** и говорим большое спасибо родным, близким, всем жителям д. Воробьево, всем тем, кто пришел и приехал, кто проводил в последний путь нашу любимую мамочку, бабушку Любовь Григорьевну Борисову. Низкий всем поклон.

**Дети, внуки**

**ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ**  
**по накоплению отработанных ртутьсодержащих ламп**  
Администрация Бердюжского муниципального района доводит до сведения физических лиц, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей адреса мест накопления отработанных ртутьсодержащих ламп на территории Бердюжского муниципального района: село Бердюжье - ул. Гнаровской, 5; деревня Старорямова - ул. Ленина, д. 34; - село Зарослое - ул. Новая, д. 16; - село Уткуз - ул. Ленина, д. 107; село Окунево - ул. Ленина, д. 54; село Пеганово - ул. Мира, д. 6; село Мелехино - ул. Ленина, д. 42; село Полозаозерье - ул. Пл. Волкова, д. 5; село Истошино - ул. Алексеева, д. 64.

**Успей подписаться на «районку» до конца года на Почте России или в редакции газеты «Новая жизнь»!**  
**Индекс издания 54335.**

<p><b>УЧРЕДИТЕЛЬ</b> - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области</p>	<p><b>ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ</b></p>	<p>6+</p>
<p><b>Главный редактор</b> Владислав Андреевич УДИЛОВ.</p>	<p>Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.</p>	<p>Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.</p>
<p><b>Редактор</b> Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.</p>	<p><b>ТЕЛЕФОНЫ:</b>  <b>Главного редактора</b> – 2-22-73,  <b>редактора</b> – 2-24-73,  <b>обозревателя</b> – 2-20-68,  <b>рекламного отдела</b> – 2-24-43,  <b>дизайнера-верстальщика</b> – 2-15-07.  <b>гл. бухгалтера</b> – 2-24-54,  <b>Редакция радиовещания</b> – 2-23-73.</p>	<p>Индекс издания 54335.</p>
	<p><b>ИЗДАТЕЛЬ</b> - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная.  <b>АДРЕС</b> редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.  <b>рекламный отдел:</b> b34554@mail.ru  <b>e-mail:</b> newlife-redaktor@yandex.ru                  Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.</p>	<p>Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу.                  Объем - 1 печатный лист. Тираж 1237. Заказ 99. Цена договорная.                  Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г.                  Сдано в печать: по графику 13.12.2022 г. в 11-00, факт. - 13.12.2022 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 13.12.2022 г.</p>